

Коренев С.Т.

17.04.1984

## БУДНИ АКТЕРА

На счету актера Станислава Коренева более 60 ролей. За создание центрального образа чекиста Бардина в фильме «Тачанка с юга» на Всесоюзном кинофестивале в 1978 году С. Коренев был удостоен приза за лучшее исполнение мужской роли.

Даже небольшие работы, сыгранные с филигранной точностью, подтверждают актерское мастерство. вспомнить хотя бы секретаря горкома партии («Остановился поезд»), председателя жилищной комиссии («Отцы и деды»), заместителя министра торговли («Талисман»). В каждом мы видим характер, биографию.

«Стартовой площадкой» для Станислава Коренева стала сцена одного из московских домов пионеров. После окончания училища имени Б. Щукина он играл в Театре-студии киноактера, снимался на киностудии имени М. Горького.

С. Коренев — актер московский, но его с удовольствием приглашают кинематографисты Украины, Армении, республик Прибалтики. Сейчас он закончил несколько новых работ. В многосерийном телевизионном фильме «Последний довод королей» сыграл министра, в картине о национальном герое армянского народа М. Налбандяне «Огонь, мерцающий в ночи» — графа Лонского. А вскоре в художественном фильме «Обвинение» мы встретимся с Корневым в роли парторга автобазы.

Будни актера — это не только работа на съемочной площадке, но и постоянные общественные дела. Товарищи неоднократно избирали С. Коренева членом цехкома на киностудии имени М. Горького. Увлеченно занимается он шефской работой — ведет кинолекторий в подшефной школе, участвует в концертах для воинов Советской Армии.

О. РОДИОШИН.

Вен. Москва, 1984, 17 апр